



# "УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ

Форма "УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ собственности

Регион Ивановская область

Телефон (49351) 2-40-08

ИНН 3706005327

ОГРН 1073706002446

ОКПО 10706853

OKATO 24411000000

Расшифровка Шуя

OKATO

## Сведения о видах экономической деятельности

Код ОКВЭД	Тип	Наименование вида деятельности
18	Группа	Производство одежды; выделка и крашение меха
18.2	Основной	Производство одежды из текстильных материалов и аксессуаров одежды

#### Реестр недобросовестных плательщиков

"УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не состоит в реестре недобросовестных поставшиков.

#### Арбитражная практика

"УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не принимает участия в судебных тяжбах.

#### Государственные контракты

"УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ не участвует в государственных контрактах.

### Пресс-релиз компании

Все реквизиты, контактные данные и описания деятельности компании "УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ базируются на основе информации, взятой только из официальных государственных источников. Правовые основания распространения информации.

КООПЕРАТИВ в ЕГРЮЛ были произведены 15.08.2007. Компания "УМЕЛЬЦЫ", ПРОИЗВОДСТВЕННЫЙ КООПЕРАТИВ зарегистрирована по адресу 155900, ИВАНОВСКАЯ ОБЛАСТЬ, Г ШУЯ, УЛ ВАСИЛЬЕВСКАЯ 39Б и специализируется на Производство одежды из текстильных материалов и аксессуаров одежды. Налоговой инспекцией организации присвоены ИНН 3706005327, ОГРН 1073706002446, ОКПО 10706853.